V kterych vétach s nevyjadifenym podmétem by bylo tfeba podmét vyjadrit? Proc?
Pokud najdete chybu, opravte ji.

I. Chlapci uz méli dost penéz na cestu lodi pies ocedan, na jidlo a piti a jesté trochu penéz pro
stav nouze. Po obéd¢ se rozloucili se zndmymi a nastoupili na obrovskou lod’. Takova plavba
muze trvat az Ctyfi dny. Ud¢lali si proto na palubé pohodli. Vaftili zde dobie. Nehoupala se a
ned¢lala moc velky hluk. Mohli si tedy cestu uzivat. Pfemysleli vsak, co je ¢eka na opacném

pobiezi.

II. Po veceti §li Petr, Lukas a Erik do svého pokoje. Lehli si a zacali relaxovat. Nakonec
usnuli a spali az do rdna. KdyZ vyslo slunce a probudily je prvni paprsky, rozhodli se, ze se
pUjdou nasnidat. Pies noc nabrali sily, a mohli se tedy vydat k hradu na vysokém kopci. I
kdyz samotny penzion stal hodné vysoko, hrad postavili upln¢ nahote, a tak museli jesté

mnohem vys. Cesta vedla nejdiiv jen mirn€ do kopce, ale potom zacala byt prudsi a prudsi.

III. Dalsi den vyletniky probudily zhavé horské slunecni paprsky. Kone¢né bylo bezvétii a
pomérné ptiznivé podminky pro dalsi cestu. Dopoledne se setkali s kamzikem, ktery hopsal
po skaléch, a s obrovskym horskym jezerem. Jeho prizra¢né Cistd hladina se tipytila a
odrazela obrazy nebes. Drobni ptackové poletovali kolem a vesele zpivali. Jejich hlas ozvéna
odrazela do viech stran. Sli k jezeru bliz a posadili se na sluncem vyhiaté kameny. Nechtélo

se jim jit dal, ale museli, jinak by uz dnes domil nedosli.



